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Na jev: VYSOKÉ NEBEZPEČÍ POŽÁRŮ (VYSOKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):
        Pro celou ČR
        od pondělí 10.08.2015 11:00  do odvolání

Na jev: VELMI VYSOKÉ TEPLOTY  (VYSOKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):
        Pro celou ČR
        od pondělí 10.08.2015 11:00  do pátku 14.08.2015 21:00
S okamžitou platností rušíme výstrahu č. 2015/54
Tato výstraha upravuje výstrahu č. 53. Ponechává stupeň nebezpečí požárů a rozšiřuje období platnosti výskytu velmi vysokých teplot na celém území ČR.
Nad střední Evropou se bude v nevýrazném tlakovém poli udržovat velmi teplý vzduch. V pátek postoupí ze západní do střední Evropy studená fronta a začne ovlivňovat západ našeho území.
Od pondělí 10. srpna do pátku 14. srpna bude na celém území ČR nadále pokračovat vlna veder a sucha. V tomto období předpokádáme výskyt velmi vysokých teplot, které se budou pohybovat nejčastěji v rozmezí od 32 do 37°C. Z výjimkou ojedinělých bouřek, lokálního charakteru bude celé období bez srážek. Sucho a s ním spojené riziko vzniku požárů bude nadále přetrvávat. Výstražná informace bude na podkladě předpovědí ČHMÚ v průběhu období upřesňována.

Doporučení ke zmírnění následků vzniku požárů:
-V přírodě nerozdělávat oheň, nekouřit, neodhazovat cigaretové nedopalky, vyhnout se používání přenosných vařičů i jiných zdrojů otevřeného ohně. Vysoké teploty mohou vést k přehřátí a dehydrataci organismu. Je proto vhodné:   - Omezit tělesnou zátěž, používat ochranné prostředky (krémy s vysokým UV filtrem, sluneční brýle, pokrývku hlavy), nejlépe nepobývat na přímém  slunci v poledních a odpoledních hodinách.  - Pít dostatečné množství nápojů, nealkoholických a bez kofeinu.  - Nenechávat děti a zvířata na přímém slunci, zejména ve stojících automobilech.
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